


Åbent referat: nr. 101 Langelands Golf Klub APR-2021	tirsdag den 27. maj 2021 kl. 15.30	
---	---	--

Indkaldt af: Kurt Petersen	Referat af: Kurt Petersen
Mødetype: Bestyrelsesmøde LGK	Observatører: Hans andersen (HA)
Ordstyrer: Annie Borch	Benny Raunkiær deltager i punkt 5

Deltagere:	Kurt Petersen (KP), Niels Vagn (NV), Jan Frisenette (JF), Tove Nørgaard (TN), Allan Andersen (AA), Annie Borch (AB).
Afbud fra:	Morten Hjørtshøj (MH), Henrik Andersen (HEA), Mikael Funk (MF)
Læs venligst:	
Medbring venligst:	Kalender
CC:	

Åbent referat:

	Emne / forhandling	Konklusion:	Ansv
	Godkendelse af dagsorden:	Godkendt	
	Godkend og underskrift af referat nr. 100	Godkendt	
1)	Opfølgning fra sidst		
A	- Fast gavnl tilbud på 110.000	Tilbud fra TTS. Tilbud fra H&M Larsen afventes. Kp taler med dem igen.	KP
B	- Der er indgået forsikringsaftale med Alm. Brand	JF orienterede om en årlig besparelse på ca. 35.000 kr.	
C	- Endnu ingen afklaring om fremtidig brug af bank.	JF og KP har afholdt møde med Fynske Bank og et evt. bank skifte. Der har været møde med Britta Christiansen om fordel og ulemper ved bankskift. Der tages kontakt til Fynske bank for afklaring af disse forhold.	JF/KP
2)	Forretningsudvalg informerer		
A	- Information fra LGB om forhandlinger med Forsyningen om levering af vand samt drift af trykforstærker	JF orienterede om mødet med Langelands forsyning, der gerne ser at vi finder en anden måde at vande greens og teesteder uden brug af drikkevand. De har ligeledes et ønske om at overdrage driften af trykforstærkeren til LGB. Vi fortsætter dialogen med Langelands forsyning.	JF/KP
B	- Møde med bestyrelsen for LAG – Langeland den 1/6	Vi har takket ja til at deltage i et besøg fra bestyrelsen for LAG	JF/KP
3)	Økonomi		
A	- Medlemssituationen	Sen 229, yng 5, jun 14, ld 67, ldsgk 11, flex1 9, flex2 470, prøve 12, pass 37.	
B	- Balance	Balancen blev gennemgået med udgangspunkt i budget og sidste års tal. Der var stor tilfredshed med udviklingen.	
C	- Debitorliste	Debitorlisten der er mindre end sidste år blev gennemgået. TN tager aktion	TN

4)	Rapport fra udvalgene:		
A	Info/PR/hjemmeside	Ny forespørgsel fra Bio- reklame. Bestyrelsen ønsker ikke at tegne denne reklame.	
B	Baneservice:	HA har fået flere henvendelser fra Alarmselskabet hvor der ikke er blevet ringet ved fejlalarm. KP tager aktion Bestyrelsen spurgte om der kan blive senere baneservice, evt. ved etablering af 2 hold?	KP PR
C	Turneringsudvalg:		
	- Afvikling af Pink Cup	God afvikling af matchen hvor der blev indsamlet ca. 15.000kr. til kræftens bekæmpelse. Flot resultat. Der blev spurgt til om matcher generelt kunne afvikles på weekenddage og ikke skæve helligdage, da vi sædvanligvis har mange greenfee spiller på disse dage.	TN
	- Betaling af match fee hvis man udebliver fra en tilmeldt turnering	Der var blevet rejst spørgsmål ved betaling af match fee ved udeblivelse/ afbud fra en tilmeldt match. Der henvises til klubbens turnerings proportioner	TN
D	Juniorudvalg:		
	- Road to Made in Himmerland 22	2 nye juniorer er indmeldt. Der har været en henvendelse fra Midtfyns golfklub juniorafd. om spil på hinandens baner. AA tager kontakt til Midtfyn.	AA
E	Begynderudvalg:		
	- Tilbage melding på afvikling af åbent hus-arrangementer.	Vinderne er blevet bragt i et nyhedsbrev. Der blev doneret 800 kr. til juniorafdelingen.	
F	Sponsorudvalg:	Stor tilfredshed med afvikling af arrangementerne som gav 10 nye prøvemedlemmer Bestyrelsen har et ønske om at der følges op på nye medlemmer som man ikke har set længe.	
F	Sponsorudvalg:	Alle huller solgt	
G	Husudvalg:		
	- Nyt system til håndklæder, toiletpapir og sæbe opsat på alle toiletter.	Kort orientering	
5)	Generalforsamling	Benny deltog i denne del af mødet. Blev aftalt	
	- Gennemførelse		
	- Vedtægtsændring		
	- Suspendering (banen/info)	JF giver en kort orientering om hvad der sker på banen	
	- valg	Kandidater blev kort gennemgået	
6)	Fastlæggelse af møder:		
	- Bestyrelsesmøde	Konstituerings møde umiddelbart efter generalforsamling derefter den 1. juli kl. 17.00 (bemærk tidspunktet)	
7)	Eventuelt:	Der er bestilt nye logoflag Kim Henning Hansen har givet tilsagn om at hjælpe med sponsoransøgninger.	

Praktiske forhold:	
Næste møde:	
Bemærkninger:	